
令和４年度 信州まつもと空港搭乗者アンケート調査（丘珠便）における利用者の動向

１ 実施期間 令和４年８月～10月(期間中の計62日間)

２ 調査方法 ウェブアンケート(信州まつもと空港搭乗待合室にアンケートフォームへアクセスする二次元コード付きのチラシを掲示)

３ 調査対象 信州まつもと空港季節便(丘珠便)の出発便搭乗者

４ 有効回収票数 合計 １４１票

40.4%

59.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県内利用者

県外利用者

利用者居住地

50.9%

22.8%

22.8%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中信

南信

北信

東信

県内利用者地域別居住地

94.3%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

往復利用

片道利用

利用形態

55.3%

12.1%

18.4%

10.6%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

観光

ビジネス

帰省

親族等訪問

その他

旅行目的(全体)

52.6%

17.5%

21.1%

7.0%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

観光

ビジネス

帰省

親族等訪問

その他

旅行目的(県内利用者)

57.1%

8.3%

16.7%

13.1%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

観光

ビジネス

帰省

親族等訪問

その他

旅行目的(県外利用者)

26.2%

39.0%

12.1%

10.6%

3.5%

7.1%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ｼｬﾄﾙﾊﾞｽ・路線ﾊﾞｽ

自家用車

送迎

レンタカー

タクシー

貸切バス

その他

空港へのアクセス(全体)

12.3%

78.9%

7.0%

0.0%

1.8%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ｼｬﾄﾙﾊﾞｽ・路線ﾊﾞｽ

自家用車

送迎

レンタカー

タクシー

貸切バス

その他

空港へのアクセス(県内利用者)

35.7%

11.9%

15.5%

17.9%

4.8%

11.9%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ｼｬﾄﾙﾊﾞｽ・路線ﾊﾞｽ

自家用車

送迎

レンタカー

タクシー

貸切バス

その他

空港へのアクセス(県外利用者)

1.3%

0.6%

18.8%

38.3%

2.6%

10.4%

22.7%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

新聞

テレビ

旅行会社の案内

航空会社のHP、SNS等

その他HP、SNS等

家族知人等の口コミ

過去に利用

その他

丘珠便の情報入手(全体)

3.0%

1.5%

25.4%

25.4%

3.0%

11.9%

26.9%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

新聞

テレビ

旅行会社の案内

航空会社のHP、SNS等

その他HP、SNS等

家族知人等の口コミ

過去に利用

その他

丘珠便の情報入手(県内利用者)

0.0%

0.0%

13.8%

48.3%

2.3%

9.2%

19.5%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

新聞

テレビ

旅行会社の案内

航空会社のHP、SNS等

その他HP、SNS等

家族知人等の口コミ

過去に利用

その他

丘珠便の情報入手(県外利用者)


